
Приємним спогадом залишається для нас День фізичного здоров’я і спорту 

   

Традиційно в перший місяць навчання в комунальному закладі «Чернівецька спеціальна
загальноосвітня школа–інтернат №4» відбувся День фізичного здоров'я і спорту.

  

   День фізичного здоров'я і спорту – це свято всіх прихильників здорового способу
життя, спортсменів, фізкультурників, вболівальників, всіх тих, хто любить спорт, адже
спорт не тільки дає здоров'я, він загартовує характер і волю.

      

   Святкова програма розпочалася лінійкою, на якій кожен клас продемонстрував назву
команди, речівку та емблему. Хочеться зазначити, що всі учні добре підготувалися  і
кожна команда була неповторною  та креативною. В результаті цього серед
підготовчого, 1-5 класів отримали подяки за І місце – «Козаки»( підготовчий клас),
«Веселка» (1 клас), ІІ місце – «Світлячки» (2-А клас), ІІІ місце – «Енергія» (2-Б клас).
Серед учнів 6-9 класів за І місце – «Козаки – олімпійці» ( 8-А клас), ІІ місце – команда
«Сильні. Сміливі. Спритні.» ( 7-А клас), ІІІ місце – «Грайлики» (6-А клас).

  

   Після підбиття першого конкурсу «Візитівка», учні підготовчого, 1-4 класів разом із
своїми наставниками Скакуном С.Д., Молодою О.О., Куриш Ю.І. із великим задоволенням
почали змагатися в естафеті «Спритні! Швидкі! Сміливі! Спортивні!»
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     А далі, як в казці, все незвідане і цікаве. Учні 5-9 класів почали змагання з такихкатегорій:     -  сітківка (під керівництвом Якімчук Т.Б.)     

     І місце – команда «Євродіти» серед учнів 5-6 класів     ІІ місце – команда «Козаки» серед учнів 5-6 класів     І місце – команда «Форсаж» серед учнів 7-8 класів     ІІ місце – команда «Сильні. Сміливі. Спритні» серед учнів 7-8 класів     І місце – команда «Здоровенькі були» серед учнів 9-их класів     -  «Смуга перешкод» (під керівництвом Герчика І.І.)     

     І місце – команда «Олімпійці» серед учнів 4-5 класів     І місце – команда «Євродіти» серед учнів 6-7 класів     І місце – команда «Форсаж» серед учнів 8-9 класів     -  «Спортивний математик» (змагання із шашок) (під керівництвом Зазулі Л.А.,Шейчук М.В.)     

     І місце – команда «Олімпійці» серед учнів 4-5 класів     І місце – команда «Грайлики» серед учнів 6-7 класів     І місце – команда «Вайкрафт» серед учнів 8-9 класів     -  Міні-футбол (під керівництвом Якімчук Т.Б., Солонинка Л.Д.)     
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     І місце – команда «Євродіти» серед учнів 5-6 класів     ІІ місце – команда «Козаки» серед учнів 5-6 класів     І місце – команда «Форсаж» серед учнів 7-8 класів     ІІ місце – команда «Сильні. Сміливі. Спритні» серед учнів 7-8 класів     І місце – команда «Здоровенькі були» серед учнів 9-их класів     -  «Найсильніший учень школи» (змагання із армреслігну) (під керівництвомЯкімчук Т.Б., Герчика І.І.)     І місце – команда «Козаки» серед учнів 4 – 5 класів     І місце – команда «Олімпійці» серед учнів 6 – 7 класів     І місце – команда «Здоровенькі були» серед учнів 8 – 9 класів     

     День фізичного здоров’я і спорту залишиться приємним спогадом і незабутньоюпригодою в кожного учасника та учня школи.      

     Учнівський та педагогічний колектив із нетерпінням чекатимуть наступногонавчального року, щоб знову поринути в світ пригод Фізичної культури і спорту.     
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